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GRADO EN GESTIÓN HOTELERA Y TURÍSTICA 

Acta de la Comisión Académica 
 
 
ASISTENTES 

Pedro Solana González (Presidente) 

Mª Ángeles Agudo Toca (Secretaria) 

Pedro Cornejo Martín (Coordinador Académico) 

David Griffiths (Responsable del Programa de Movilidad) 

Cristina Torre Balseiro (Responsable del Programa de Prácticas) 

Excusa su asistencia a la reunión la Delegada de estudiantes, Blanca Fernández Cavadas. 

Siendo las 13:15 h. del miércoles 26 de mayo de 2021, se reúnen en la Sala de Profesores de la 
Escuela los arriba citados, en sesión ordinaria, con el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1. Reglamento de prácticas académicas externas y encuesta de satisfacción 

2. Informe del Presidente de la comisión 

3. Ruegos y preguntas 

1. Reglamento de prácticas académicas externas y encuesta de satisfacción 

Se revisa el borrador del Reglamento de Prácticas Académicas Externas y la encuesta de 
satisfacción con las prácticas y, tras debatir las propuestas de modificación, se procede a su 
aprobación definitiva. 

2. Informe del Presidente de la comisión 

Se señala que el Ministerio está ultimando un proyecto de Real Decreto de Organización de Las 
Enseñanzas Universitarias que derogará el actual RD 1393/2007.  

Como cambios fundamentales, se señala la desaparición de los estudios de Grado de 180 
créditos (3 años) y los cambios en la nomenclatura de los títulos propios – Máster de Formación 
Permanente en …, Diplomas de Especialización (30-59 créditos) y de Experto (menos de 30 
créditos). 

3. Ruegos y preguntas 

Desde secretaría se informa que, con la nueva Normativa Académica de la UC de 17/02/2021, 
se ha remitido una consulta a Gestión Académica sobre la obligatoriedad de firma digital en las 
matriculaciones para el próximo curso.  

Desde la UC nos han indicado que, los centros adscritos, podemos seguir con las matriculaciones 
presenciales, en las que no es necesaria dicha firma.  
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Se propone hacer consulta sobre el procedimiento a seguir, para que nuestros alumnos/as 
obtengan dicha firma digital como alumnos de la UC. 

Además, se valora la posibilidad de ir incorporando dicha firma en los convenios y documentos 
requeridos para la realización de las prácticas. 

No existiendo más temas que tratar, se levanta la sesión a las 14:15 horas. 

 
 
 
 
 

Mª Ángeles Agudo Toca 
Secretaria de la Comisión Académica 


